
Маја Гојковић: Троје посланика Двери упало у мој кабинет, викали су и вређали ме, успела сам сама да их избацим из кабинета, ово се дешавало само у фашистичким режимима; Бошко Обрадовић: Само сам дошао да питам што сам искључен са седнице
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Председница Скупштине Србије Маја Гојковић изјавила је да је троје посланика Двери
упало у њен кабинет, вређало је и онемогућавало да напусти просторију.

  Додала је и да је сама успели да их избаци  

Гојковићева је новинарима у Скупштини Србије рекла да су Бошко Обрадовић, Марија
Јањушевић и Срђан Ного, око 10.00 сати насилно упали у њену канцеларију, викали,
вређали је, као и жене које раде у њеном кабинету. 

  

Гојковићева је казала да су им секретарице рекле да се она припрема за састанак са
представницима Сената Италије, али да је Обрадовић "упао" у њен кабинет. 

  

"Ово се дешавало само у фашистичким режимима", оценила је Гојковић и додала: "Нисам
желела то да дозволим, да се понижава парламент Италије, да парламент буде
фашистички полигон, нисам желелеа и нећу дозволити да се напада било која жена
овде, не мислим само на себе, већ на сараднице и припаднице службе обезбеђења, а
њих су они грубо вређали". 
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Она је казала да је поносна што је троје посланика Двери успела сама да избаци из
кабинета. 

  

"Сама сам успела све троје да физички избацим из своје канцеларије и поносна сам на
то, јер ћу на сваки начин заштити жене које се баве политиком, као и Народну скупштину
Републике Србије", рекла је Гојковић. 

  

Она је казала да ће наставити са редоним активностима и седницу парламента водити
како је предвиђено. 

  

Упитана да ли мисли да и она доприноси оваквој атмосфери у Скупштини Србије, како
често наводи опозиција, Гојковић је рекла да они "немају огледало код своје куће и не
виде како се понашају".

  

Обрадовић: Само сам дошао да питам што сам искључен

  

Бошко Обрадовић каже да је лаж да је физички напао Мају Гојковић.

  

Обрадовић је рекао да је до канцеларије председнице парламента дошао јер је хтео да
је пита зашто је искључен са седнице.
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  По његовим речима, изречене су му три опомене, али не и мере удаљења са седнице.  Обрадовић, који је прошле недеље искључен са седнице, рекао је новинарима уСкупштини Србије да су до сада искључена четири посланика са даљег заседањапарламента, међу којима су он и посланици Двери Срђан Ного и Марија Јањушевић, алиникада нису добили одлуку зашто су искључени.  "Када сам јуче и данас покушао да уђем на седницу обезбеђење ме је спречило, безобразложења како ја као посланик не могу да присуствујем седници. Када сам отишаода о томе питам Гојковић, речено ми је да је на састанку и да не може да ме прими.Покуцао сам на њена врата, ушао у кабинет и видео да никаквог састанка нема, да јесама и да је све лаж и фолирање као што је увек случај када је у питању СНС", рекао јеОбрадовић.    Погледајте снимак из кабинета Маје Гојковић и шта се заправо тамо догађало:  - Ви морате да испоштујете, ово је кабинет председнице Парламента - говорио је једанчлан обезбеђења Бошку Обрадовићу, који га је питао да ли је Скупштина његова.  - Је ли ово твоја Скупштина. Ко си ти - питао је Обрадовић, док се у позадини чује какому Гојковићева говори да не буде неваспитан.  - Обрадовићу, немојте бити неваспитани, изађите напоље - говори Маја ГојковићОбрадовићу, док све време седи за својим столом.  - Да ли је састанак у току? Зашто лажу само ми реците - пита Обрадовић, којем је шефкабинета Маје Гојковић рекао да је она на састанку, иако све време седи сама.  - Ја сам искључен 20 дана из ове Скупштине због бахатости ове овде госпође - говорилидер Двери, док Гојковићева све време понавља "изађите вас троје напоље, нистедобили термин"..  Обрадовић је све време покушавао да добије документ од председнице Скупштине заштоје искључен, међутим, папир није добио.  На крају је један од чланова обезбеђења зграбио телефон посланице Двери МаријеЈањушевић која је снимала разговор у кабинету Маје Гојковић, што се такође види наснимку.  (Бета-Н1)  

 3 / 3


